
 
 

 

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

 

Az ASTRASUN Solar Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1024 Budapest, Zivatar 

utca 14/A C. ép. Fsz. 1.; cégjegyzékszám: 01-10-142160; a továbbiakban: Kibocsátó) a 

vonatkozó jogszabályoknak és a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Xtend Általános 

Üzletszabályzatában foglaltaknak megfelelően az alábbi rendkívüli tájékoztatást teszi közzé.  

 

A Kibocsátó tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, üzembe helyezte a Szabadegyháza község 

közigazgatási területén megvalósított, összesen 7,7 MW DC termelési kapacitású 

naperőművét, amely az üzembe helyezést követően megkezdte próbaüzemét. 

 

A Társaság működő naperőművi kapacitása így 30 MW DC kapacitásra emelkedett. 

 

A beruházás a Kibocsátó saját fejlesztésében és kivitelezésében, banki finanszírozás 

bevonása nélkül valósult meg. A beruházás jelenlegi, management által becsült piaci értéke 

megközelítőleg 7 millió euró. 

 

A fentiek mellett a Kibocsátó tájékoztatja továbbá a Befektetőket, hogy 2026-ra vonatkozó 

tervei között szerepel a napelemes kapacitás további bővítése, valamint egy 28 MWh 

kapacitású energiatároló rendszer fejlesztése és kivitelezése, amely várhatóan további 

jelentős értéknövekedést eredményez a Kibocsátó eszközállományában. 

 

A Társaság tájékoztatja a befektetőket, hogy a fenti megvalósult beruházás mellett, további 

energiatárolói projekteket indított a már üzemelő kátos erőműveinek csatlakozási pontjain, 

amelyekre vonatkozóan már több áramszolgáltató felé történő igénybejelentést tett és egyes 

projektek tervezése is megtörtént. A projekek várható megvalósítása 2026-ban történik meg. 

 

A projekt megvalósítása során a Kibocsátó kiemelt figyelmet fordított a fenntarthatósági és 

környezetvédelmi szempontokra. Ennek részeként a projektterületen a zöldfelületek 

karbantartása birkalegeltetéssel történik, amely egyszerre támogatja a terület fenntartható 

fenntartását és a mezőgazdasági hasznosítást. 

 

A Kibocsátó működése során tudatosan érvényesíti a környezeti szempontokat – többek 

között a megfelelő tájolás, a panelek közötti elegendő tér biztosítása, valamint a terület 

másodlagos hasznosítási lehetőségeinek (különösen legelő, kaszáló vagy méhrezervátum) 

figyelembevételével. 

 

Budapest, 2025. december 18. 

 


